

“首都机场爆炸案”追踪

冀中星常在家与父亲争吵:

为什么不带我去东莞上访?

没有人能想到冀中星会去北京,还会在首都国际机场引爆炸弹,因为他的身体从肚脐眼以下已经没有任何知觉,如果没人帮助,他连家门都出不了。可这次,34岁的山东菏泽鄄城县富春乡大冀庄村村民冀中星,不仅去了北京,还找到首都国际机场,做出了一件“惊天大事”。

有人将冀中星与厦门纵火案里的陈水总相关联,冀中星与陈水总不同的是,他在引爆炸弹时,曾经反复提醒旁边的人——“快躲开,快躲开!”相同的是,在去北京之前,他确实已经“生无所恋”。



记者在冀中星家桌上的通讯录上发现了黑火药的配方



7月21日上午,冀中星家,一辆轮椅、一台旧电脑留在他的房间里

残疾朋友把他抬上出租车

7月20日清晨6点多,冀中星的父亲冀太荣帮大儿子看完空房子,回到自己家的小板房,发现二儿子冀中星不在,这是几年来从未有过的情况。冀太荣赶紧给冀中星打电话,儿子在电话里简短地说:“我有事出去一下。”他的语气很平静。

冀太荣也没太当回事,直到当天晚上,鄄城县公安局的人来到冀家,跟他了解冀中星在北京首都国际机场自爆的事。

冀太荣也是事后才知道,冀中星其实事先联系了一个朋友,还叫好了出租车。“那个朋友跟他一样有点残疾,可能同病相怜吧,就帮着把他抬到出租车上,把轮椅放到后备箱里,然后冀中星打车去了鄄城县长途汽车站,在那里坐上了去北京的客车。”鄄城县公安局一位工作人员说。

“你为什么不带我去上访”

冀中星的脾气在被“打伤”后的八年里变得越发暴躁,尤其是最近一两个月,所以在临走那晚他突然发火后,老父亲仍然没有察觉到任何异样。

2005年,在广东东莞开摩托车载客的冀中星被“打伤”,只有26岁

的他从此瘫痪在床。他开始上访。

冀中星最远的一次是到北京,“是在北京奥运会那年”,冀太荣回忆。那次,当地政府带着冀太荣,去北京接回了冀中星。

后来,冀中星还跑到菏泽,想从那里坐车去东莞上访,但没有成行。而经东莞市信访局、市公安局核实,冀中星及其家人信访记录共有3次,第三次是2013年7月17日,东莞市信访局收到国家信访局转来冀中星在国家信访局网上的投诉信。但最后的这次上访他仍没有成功。

每次和父亲争吵,冀中星都满怀绝望地大喊:“你为什么不带我去东莞上访啊?我自己又去不了,也许去了,我们就不是这个样子了!”

10万元,总有用完的一天

在鄄城当地政府的协助下,最终双方把赔偿金额定到10万元。据冀太荣说,他用这10万元给冀中星买了部笔记本电脑、摩托三轮车,还有一台麻将桌,逢年过节时,邀请亲戚邻居来家里打打麻将,天天呆在床上的儿子会偶尔笑一笑。

但10万元总有用完的一天,除了吃饭,冀中星还会抽烟,还要看病。“从去年开始,他QQ空间里,就有一些很偏激的话。”老乡苏华说。直到有一天,冀中星在最后一篇博

客里,留下了一句话:“我叫天天不应,叫地地不灵。”

没人知道他怎么到机场的

7月20日凌晨4点多,冀中星独自搭乘出租车来到鄄城县汽车站,出租车司机帮他坐到轮椅上,他独自一人来到售票窗口,买了一张6点半发车到北京的火车票,那辆客车的车号是鲁RK9595。下午3点,车到达北京丽泽桥汽车站,司机和其他人将冀中星抬下车。然后,冀中星转动轮椅,慢慢离开了车站。丽泽桥离首都国际机场并不近,冀中星是怎么到机场的,他又如何熟悉机场的环境,谁也不知道。

通讯录里记着黑火药配方

7月21日下午,记者来到山东省菏泽市鄄城县富春乡大冀庄村。

在冀中星的电脑桌上,一份通讯录的最后一页上写着黑火药配方,并标注了比例和注意事项;另外一页上写着几个卖气枪的联系方

式。据冀中星的邻居介绍,冀中星在被打前,性格开朗,十分懂事。被打后,也常和附近邻居聊起被打的事情,他一直认为很冤枉,常抱怨家里没有人能帮他申冤。

综合《齐鲁晚报》《东方早报》

南京信息工程大学滨江学院

坚持“三个导向”,培养高素质应用型、创业型人才



名校风采

南京信息工程大学滨江学院是经教育部批准,由南京信息工程大学和南京信息工程大学教育发展基金会举办的一所独立学院。

学院位于南京信息工程大学校区西侧,现有全日制在校本科生近12000人,校园环境优美,教学、生活、服务各项设施完善。自2002年建院以来,学院依托南京信息工程大学的优良办学传统和优质教育资源,设有大气与遥感系、电子工程系、经济与贸易系等9个系科,37个本科专业覆盖理、工、管、文、经、法、艺七大学科门类。学院秉承“艰苦朴素、勤奋好学、追求真理、自强不息”的优良校风,恪守“明德格物、立己达人”的校训,教风端肃,学风优良。

学院围绕“技能型、精英型、国际化”的人才培养导向,以及“夯实基础、强化实践、培养创业意识、提高应用能力”的办学理念,着力培养造就德智体美全面发展、基础扎实、勤于实践、富有创新精神的高素质应用型、创业型人才,办学水平稳步提高。

创新培养模式,创办理科实验班

学院每年从理工科专业新生中选拔一批学生,建立理科实验班,单独制订教学计划和配备师资,着力培养德、智、体全面发展,具有较强专业基础理论知识、素质全面、富有创新意识和创造能力、有继续攻读硕士学位直至博士学位目标以及参加各类学科竞赛的优秀人才。自2006年创办理科实验班以来,理科实验班学生一直是院考研、学科

竞赛的主力军。

加强考研指导,升学率稳步攀升

学院大力倡导和鼓励学生考研,把考研工作作为提高教学质量的一个重要抓手,以考研工作来培育优良的学风,以考研工作来推动我们毕业生的高质量就业。学院成立考研领导小组和考研指导小组,分别从院级、系级、学生三个层面,分成分动员、报名、强化冲刺、复试调剂、总结六个阶段,按照文、理、工三种类型的“学生-家长-辅导员-专业课教师-院领导”五位一体考研指导工作模式,帮助学生成功考研。近年来我们学生的考研率和考研上线率、录取率逐年稳步攀升,2011年上线率为11.88%,2012年达到13.84%,2013年学院考研成绩再创新高,上线率达到14.88%,录取率达到11.05%。自2006年以来,我院已有1400多名毕业生成功考取硕士研究生,很多学生考上了国内“985”、“211”工程高校,学院考研升学率在江苏省独立学院中名列前茅。

加强项目实训,帮助学生考取技能证书

学院按照“应用型”人才培养目标,高度重视学生在校期间获取各类职业技能证书,加强校企合作,积极引进10多家实习实训机构,提供考证服务,帮助学生获取各类与所学专业相关的各类技能证书;并与企业共建现代通讯与网络实验室、电子商务云平台实验室等实习实训实验室,与10多家企业签订实习实训、就业基地协议,全方位为每个专业学生提供就业项目培训,为实现高质量就业奠定基础。我院2013届毕业生平均获得各类职业技能证书的比例达到60%,部分专业接近

90%;我院计算机系9名学生考取CCIE证书(据思科官方数据,全球网络从业者中,持有该证书者不足1%)。

开展创新教育,指导学学生成功创业

学院以“大学生创业园”为载体,重视培养学生创新意识和创新能力,吸引学生创业团队进驻我院大学生创业园,并以“挑战杯”创业计划大赛为平台,指导学生创业。自2011年我院“大学生创业园”正式开园以来,先后有30多支学生创业团队入驻,大学生创业项目运营良好,已有多家公司成功注册。

开展国际交流,提供出国留学服务

学院广泛开展国际合作交流,积极与国外高校合作,充分共享南京信息工程大学的优质国际合作项目资源,为广大学生提供出国留学服务与指导。每年都有多位学生被美国杜兰大学、美国杜克大学、美国底特律大学、美国纽卡斯尔大学、英国利兹大学、法国国立科学与技术管理大学、澳洲国立大学、悉尼大学、九州外国语学院等国外著名高校录取。

建院以来,学院已培养各类毕业生17000多人,毕业生就业率始终保持95%以上。南京信息工程大学滨江学院,你未来人生辉煌的起点和腾飞的基石。欢迎走进南京信息工程大学滨江学院,你的生活将在这里展现一片美好!

江苏省招生代码:1806
学院地址:江苏省南京市高新区(浦口)龙山北路6号
学院网址:www.bjxy.cn
咨询电话:025-58695656

南京工业大学浦江学院

以国家首批“2011”大学——南京工业大学为母体



名校风采

南京工业大学浦江学院是1998年经江苏省首批批准成立的公有民办二级学院,2005年经教育部批准转办为独立学院,由南京工业大学和南京工业大学教育发展基金会举办,按照“新机制、新模式”设立的具有独立法人资格和招生许可的民办本科院校。

学院依托南京工业大学的学科优势,成立由南京工业大学各学科知名专家组成的教学委员会,指导、监督学院的教学工作。中国科学院院士南京工业大学校长黄维教授亲自担任学院院长,3位中国工程院院士为学院的名誉院长,主要任课教师和管理干部从南京工业大学的优秀教师干部中选聘,专、兼职教师队伍中教授、副教授等高级职称占55%;还聘任了一批实践经验丰富的企(行)业专家担任学生毕业设计(论文)的指导教师。

学院秉承南京工业大学“明德、厚学、沉毅、笃行”的校训,发挥南京工业大学的办学综合优势,学院本着“相关差异化”的人才培养理念,在专业设置及培养目标上既与母体学校专业相关,以便充分利用母体学校的教学资源,同时又考虑与母体学校专业有所差异,以避免学生在就业时的同质竞争。办学15年来,学院已培养了10届毕业生,毕业人数近2万人,2013届毕业生的毕业率达96%。

学院注重实践教学环节,与江苏微软技术中心等知名的大企业合作,举办了校企联合培养专业,并投入了大量资金与各大企业建立了长期的合作,现拥有校外实践教学基地156个,平均每个专业

有4~5个校外实习实训基地。部分专业品学兼优的学生还被纳入到南京工业大学卓越工程师培养计划中。在2010-2012年江苏省独立学院专业抽检中,学院的计算机、应用化学、通信工程、公共事业管理专业顺利通过并受到评估专家的好评。

学院为培养高水平的应用型人才,充分重视学生的个性发展和创新能力培养,激励学生参加校内外外的学科竞赛活动。近年来,学生参加各项学科竞赛活动中荣获国际级奖项3项,获国家级奖项50项,获省(部)级奖项174项。

学院狠抓教学质量,采用分层次教学,提倡个性化发展。毕业生考研录取率稳步增长,考研率达10%以上,录取学校有南京大学、东南大学、南京理工大学、武汉大学、中国药科大学等知名学校。学院施行严格的管理体制、创新的教学模式、灵活的运行机制,使教学质量稳步提升,2013届毕业生学位授予率近90%。

学院2013年对江苏省考生的文理科类要求概括为“文招文、理招理部分专业限额兼招”:26个理科专业投放理科计划1364名,14个文科专业投放文科计划304名,选测等级要求为BC。

校内咨询会

2013年7月24日(周三)上午8:30—11:30,学院将在南京工业大学丁家桥教学区(新模范马路5号)科技创新大楼一楼大厅举行“2013年高考省内第二阶段填报志愿咨询大会”,届时将组织各学院的专家学者和熟悉招生工作的老师现场咨询,向家长和考生介绍学校概况、专业设置、招生计划和招生政策等情况,就学科发展、科研动态、专业课程和就业方向等方面提供“一对一”的志愿填报咨询服务。